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В умовах збройної агресії російської федерації, коли її військовий потенціал знач-

но вичерпаний, вона учиняє терористичні акти, вбиваючи цивільних, руйнуючи об’єкти 

критичної інфраструктури та систематично вдаючись до насильства і залякування насе-

лення. Окрім того, росія використовує терористичні інструменти для захвату потенційно-

небезпечних об’єктів та утримування в заручниках їх персоналу. За таких обставин, не 

виключено, застосування сусідньою державою методів біологічного тероризму. 

Біологічна атака, або біотероризм – це навмисне розповсюдження вірусів, бакте-

рій або інших мікроорганізмів, які можуть інфікувати або вбити людей, тварин чи агро-

культури. Біологічні агенти мають потенціал для більшого розповсюдження та нанесення 

руйнування, ніж хімічна чи ядерна зброя. Такі біологічні агенти, як сибірська виразка, 

ботулотоксин і чума, можуть становити серйозну проблему для охорони здоров’я, спри-

чиняючи велику кількість смертей за короткий проміжок часу. Біологічні агенти, що зда-

тні до вторинної передачі, можуть навіть призвести до епідемій [1]. Атака із застосуван-

ням біологічного агента може імітувати природний спалах, що може класифікуватись як 

надзвичайна ситуація природного характеру та ускладнити її оцінку.  

Перевага біотероризму перед іншими видами тероризму пояснюється [2]: 

- вільною доступністю багатьох біологічних агентів; 

- високою скритністю акта біологічного тероризму, затримкою в часі прояву 

симптомів зараження та визначення виду інфекції (факт виділення і впливу мікробів 

відбувається абсолютно непомітно – беззвучно, невидимо, без запаху і смаку);  

- наявністю обов'язкового інкубаційного періоду при будь-якій інфекції, тому що 

на визначення конкретного збудника захворювання потрібно час до появи перших ти-

пових випадків інфекцій. Це дозволить терористам безперешкодно покинути місце те-

ракту і знищити докази його проведення; 

- більш серйозними наслідками від теракту з використання біологічних засобів 

ніж при веденні війни із застосуванням біологічної зброї, оскільки завдання терористів 

не захоплення території і об'єктів, а нанесення максимально можливої шкоди для де-

монстрації своєї сили , залякування населення та владних структур.  

Саме через наведені особливості біотероризм може стати найменш контрольова-

ною і дуже небезпечною загрозою населенню України. У зв’язку з наведеним, сьогодні 

реагування і протидія надзвичайним ситуаціям, обумовленим біологічним тероризмом 

стає важливим завданням ДСНС України.  
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